

竞技·综合

□本报综合报道

在复出跑道的答卷交出之前,刘翔将要先交出另一张人生答卷了。昨日上午,刘翔在自己的微博上用小浪漫的方式首次公开了自己与女友的亲密照!

告别单身 刘翔领取结婚证

飞人 祝你幸福

1 刘翔领证也选9月9日

8日,刘翔和一名女子出现在了民政局婚姻登记处,双方均捧一束鲜花。8日是中秋节,民政局婚姻登记处也处于放假休息之中,因此刘翔当天不可能领证,很可能是到现场预演。

翔爸爸解释,刘翔并不是8日领的证,而是于昨日前往民政局领的证。至于去哪里领证以及刘翔女友到底是谁等相关情况,刘翔的爸爸并未予以回应。

昨日是9月9日,两个“9”,刘翔这样选择是取其谐音,希望爱情长长久久。



刘翔美丽女友曝光

2 女友圈外人 保密工作好

突如其来的婚讯,让刘翔再次成为焦点,一系列的疑问随之产生。刘翔的女友究竟是谁?两人是从什么时候开始好上的?

虽然刘翔对外一直称感情属于空白,但早有消息称刘翔在今年四五月份就与女友正式确立关系,两人的恋情进行得非常隐秘,平时多数通过上网聊天、视频等联络感情。刘翔非常保护女友,尽量不让外界知道女友的身份,就连田径圈内包括昔日队友史冬鹏在内,都不了解刘翔的最新恋情,保密工作极其到位。

就在大家纷纷猜测之时,刘翔通过微博公开了女友的身份,并附上了两人在栏杆前亲密的合影照片,刘翔在微博中写道:“我最爱的它和她。”显然,第一个“它”指的是刘翔的跨栏运动,而第二个“她”就是飞人的女友。

根据刘翔公布的照片,他的女友应该是演员葛天。

3 婚房有准备 还和父母住

由于忙于训练,刘翔平时基本是每周只在家住一晚,在家待的时间非常少。上周,刘翔的爸爸购置了一些新的家具和电器,重新布置了刘翔的房间。从此举来看,刘翔爸妈是在为刘翔布置婚房,迎接即将入门的儿媳妇。在这之前,刘翔爸妈曾一再表示,他们还未见过刘翔的女朋友。恰逢中秋小长假,刘翔正好可以把女友带来正式见家长。翔爸爸其实为刘翔准备了一套婚房,距离现在的家很近,但还未装修。刘翔结婚后,至少在短期内还是会和父母住在一起。

翔爸爸说:“在日常生活方面,我和刘翔的妈妈也可以照顾好,哪怕是生小孩了,我们也可以帮忙带孩子,不需要他操心太多。”

不管怎样,刘翔都确实要结束单身生活,踏入婚姻殿堂。那么就让大家为他送上深深的祝福吧!

公开爆料

葛天生于1990年12月25日,2012年毕业于中央戏剧学院表演系,曾出演过电视剧《重案六组》《青春大爆炸》等。



传刘翔已与女友领证

●网友祝福

翔然然:一切来得太突然,翔哥只能说你不鸣则已,一鸣惊人啊!你爱的我们就爱,香米不离开。

思琴:昨天(8日)晚上是多少翔迷的不眠之夜,各种复杂的心情,今天(9日)你终于证实了这一幸福时刻,我们感到震惊。虽然早已在等待这一天的到来,希望你能找到一个与你相爱,懂你疼你的女人,相爱相守一生,这一天真的到来的时候我们不能欣然面对,翔哥,请允许我们小悲伤一下,再送上最真挚的祝福,因为我们太爱你了。

由宝龙:看这张照片,仔细看看,你们俩还真有夫妻相呀!恭喜呀!祝福你们!希望你再在田径赛场上再创辉煌!爱情事业双丰收!希望大家不要过分地关注,还公众人物一个相对自由的私人空间!

美网男单西里奇夺冠 职业生涯首个大满贯冠军 出“奇”制胜

□据 新浪网

顶着天才少年的光环,伴着刚刚走出禁赛阴影的苦涩,西里奇终于在今年的美网上完成了凤凰涅槃。

北京时间9日,2014年美国网球公开赛上演压轴大戏男单决赛。赛会14号种子、克罗地亚选手西里奇状态爆棚,以3个6:3完胜赛会10号种子、日本选手锦织圭,在26岁时拿下了个人职业生涯第一个大满贯冠军。

早在2010年,年仅22岁的西里奇就曾杀入澳网男单四强。凭借出色的身体条件,他一直被视为男子网坛的一颗新星。然而,此后他的发展并不顺利,始终无法完成进一步突破。去年他更是因为误服禁药,被禁赛9个月,直到今年2月才解禁复出。

复出后的西里奇没有一蹶不振,终于在美网完成了人生逆袭。

从八强赛到决赛不失一盘,上次在美网完成这一壮举的是2007年的瑞士天王费德勒。西里奇也将成为今年参加中网的第12个大满贯冠军。

巴西队开除麦孔 只说“严重违纪”

□据 新华社

正在美国进行友谊赛的巴西男足9日宣布,球队副队长麦孔因为严重违纪被逐出国家队。33岁的麦孔3天前在巴西队1:0战胜哥伦比亚队的友谊赛中还打满全场,并得到了巴西队新任主帅邓加的肯定。

因为巴西队和巴西足协都未具体说明开除麦孔的原因,这引发媒体的各种猜想。巴西主流媒体UOL给出的据传可信度最高的原因是:麦孔彻夜未归。UOL在报道中称:“意大利《米兰体育报》透露,在5日踢完与哥伦比亚队的热身赛后,邓加6日给球员放假一天,但要求所有球员当晚8时前必须返回酒店,而麦孔直到第二天早晨7时才归来。”

麦孔曾代表巴西队出场76次,在如今的这支巴西队中可谓元老级球员。在他被开除之后,效力于法甲摩纳哥队的小将法比奥被临时抽调入队。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
- 定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

